
INFORMAZIONI PER PRESENTARE
LA DENUNCIA TASSA RIFIUTI (TARI)

I  soggetti  passivi  presentano  la  dichiarazione  TARI  entro  90  GIORNI  solari  dall’inizio
dell’occupazione, del possesso o detenzione dei locali e delle aree assoggettabili al tributo. 

DENUNCIA TARI ONLINE UTENZE DOMESTICHE
Si  comunica  che  è  possibile  effettuare  online  la  denuncia  di  iscrizione,  subentro,
cessazione  e  richiesta  di  riduzione  TARI  per  le  utenze  domestiche  (abitazioni  di
persone fisiche) sulla piattaforma dedicata: https://dgegovpa.it/Malalbergo/Login.aspx
(accedendo con le credenziali SPID/FedERa)

La dichiarazione, compilata online  sul sito del Comune, ha effetto anche per gli anni successivi
sempre  che  non  si  verifichino  modificazioni  dei  dati  dichiarati  da  cui  consegua  un  diverso
ammontare del tributo. In tal caso, la dichiarazione va presentata entro 90 giorni solari dalla data
in cui sono intervenute le predette modificazioni.

Per quanto riguarda la    cancellazione,   da c  omunicare     ENTRO   90   GIORNI   solari dalla fine  
dell’occupazione,  si  suggerisce  di  presentare  la  relativa  dichiarazione  il  più  presto
possibile per evitare emissione di avvisi di versamento non dovuti.

PER LA DENUNCIA ONLINE accedere al link: https://bit.ly/3DVWjEJ 

Per consultare tutte le informazioni relative alla TARI e scaricare la modulistica accedere al link:
https://bit.ly/3PpEp27

Solo in via residuale è possibile inviare il modello cartaceo anche da una mail normale alla  mail
PEC del Comune comune.malalbergo@cert.provincia.bo.it allegando un documento di identità.

Per ulteriori informazioni contattare l’Ufficio Tributi al numero 051/6620264 dal lunedì al sabato
dalle ore 8,30 alle ore 12,30 – il giovedì solo pomeriggio dalle ore 14,30 alle ore 17,45
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